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  SÌ NO astenuti 

VITA  A SCUOLA  
1 Ti piace venire a scuola? 85,39 14,61  
2 Stai bene con i tuoi compagni? 93,26   6,74  
3 Stai bene con le tue insegnanti? 93,26   5,62   1,12 
4 Sei soddisfatto di quello che hai imparato? 94,38   5,62  
5 Ti pare che le tue capacità siano migliorate in questo anno scolastico? 88,77 10,11   1,12 

ATTIVITÀ  A SCUOLA  
6 Sei soddisfatto del tuo metodo di lavoro? 79,77 19,10   1,13 
7 Sei soddisfatto del tuo impegno? 87,64 11,24   1,12 
8 Ti sono piaciute le attività proposte? Quale hai preferito? 95,50   2,25   2,25 
9 

Ti è piaciuto lavorare in modi diversi( in grande gruppo, in piccolo 
gruppo, in coppia, da solo, a classi aperte)? Quale modalità preferisci? 85,39 10,11   4,50 

10 Fai volentieri i compiti al doposcuola? 50,56 20,23 29,21 
11 Ti sono piaciuti i laboratori del pomeriggio? 88,77   6,74   4,49 
12 [solo cl. III e IV] Ti è piaciuto il “Progetto di musica” (mandolino)? 34,83   2,25 62,92 

AMBIENTI SCOLASTICI  
13 Ti sembra pulita e curata la scuola? 87,64   7,87   4,49 
14 La palestra è pulita e accogliente? 92,13   7,87  
15 I servizi igienici sono puliti e “a posto”? Quali non ti sembrano puliti? 58,43 35,95   5,62 

MENSA 
16 Ti sembra pulita la mensa dove mangi? 93,26   3,37   3,37 
17 Ti sembrano ordinate e pulite le persone che ti servono i pasti? 86,52 10,11   3,37 
18 Sono gentili le persone che ti servono il pranzo? 77,53 14,61   7,86 
19 Ti piace l’abbinamento dei cibi che ti viene proposto? 79,77 14,61   5,62 
20 Ti sembra abbastanza varia la composizione del cibo? 76,40 17,98   5,62 
21 È gustoso il cibo che mangi? 86,52   8,99   4,49 
22 Ti sembra fresco il cibo che mangi? 83,15 11,23   5,62 
23 

Le persone presenti in mensa si interessano del tuo gradimento del 
cibo o di eventuali tuoi problemi? 68,54 24,72   6,74 

 
Hanno risposto in 89 su 92 = 96,74 % 

 


